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\D. i prega di accettare qualsiasi risposta conveniente non menzionata in queste chiavi.
|
Prova A | 3. Pedalare per rispettare la natura 1pt
ProvaB | 1.V 2.F 3.F 4.F 5.F 5 pt/
1 per item
Prova C | 1.a. alcuni automobilisti non rispettano chi va in bicicletta
b. le piste ciclabili sono poche
2. a. é salutare b. aiuta a rispettare I'ambiente 3 pt/ .
c. permette di tenersi in forma. d. permette di risparmiare sui costi della palestra | %> Peritem
Altre risposte possibili: - permette di risparmiare sui tempi degli spostamenti
- permette di scoprire le cose belle intorno a noi
Prova D | 1.sicura 2. imparare 3. preferito 3 pt/
1 per item
Prova E | 1. (un piccolo ) negozio (di un contadino) 2. (Dei) ciclisti 3. Le biciclette | 3pt/
1 per item
TOTALE 15
Il. RIFLESSIONE SULLA LINGU/
Prova A | ho viaggiato - hanno chiesto/chiedevano - ho firmato - ho venduto 2 pt/
0.5 per item
Prova B | 1.rimanderemmo 2.vinca/vincera 3. fara 4. ha parcheggiato 2pt/
0.5 per item
Prova C | quando - di - mentre - in - perché - bel 3pt/
0.5 per item
Prova D | strade - camminare - puntuali - bloccate - mezzi 2.5pt/
0.5 per item
ProvaE | 1.persona 2. grassa 3. gatte 1.5pt/
0.5 per item
ProvaF | 1.c 2.a 3.f 4.d 4pt/
1 per item
TOTALE 15
1. PRODUZIONE SCRITTA
Per la correzione, si utilizzi la seguente griglia:
1. | Adeguatezza e completezza 2.5pt
2. | Efficacia comunicativa 2 pt
3. | Correttezza morfosintattica 2 pt
4. | Lessico 1.5 pt
5. | Ortografia e punteggiatura 1 pt
6. | Lunghezza 1 pt
TOTALE 10

Per ottenere il punteggio finale i prega di dividere il totale ottenuto per 2.




